

Bilancio d'esercizio 2013: errata corrige e precisazioni

1. Si precisa che il personale al 31.12.2013 aumenta di due unità rispetto al 2012 (Allegato 3 della nota integrativa riportato a pag. 5/91 della stessa) a seguito di sentenza emanata dal giudice del lavoro.
2. Si precisa che, per mero errore materiale, il riquadro CP01-NO di pagina 77/91 della nota integrativa, riporta quale riduzione del costo del personale 2013 rispetto al 2012, la somma di € 4.108.575 anziché il corretto valore di € 3.570.476.